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3aoKpyr/bUBame JenuMaJIHUuX 6pojeBa

Ykosuko je npBa nudpa Kojy ogbaiyjemo:

Mama 0/ 5 oHJja ce moc/eAma Mdpa Kojy 3ap:kaBaMo He Mema

Beha oz 5 oHZa ce nocseawa uudpa Kojy 3aJip>kaBamo nopehaga 3a jesjaH

TayHO 5 M M3a e HMMa Baxehux uudapa oHaa ce mociaefwa LUPpa Kojy
3a/Jip>kaBaMo noBehaBa 3a jeflaH

TayHo 5 a u3a we HeMa Baxehux nupada oHja ce mociaeawa uudpa Kojy
3a/lp>kaBaMo He MeHa aKo je apHa a noBehaBa 3a je/laH aKo je HelmapHa

IIpumep 1:

3aokpyrsiu ciaesnehe 6pojeBe Ha iBe AeliUMalJle.

1)
2)
3)
4)
5)

0,23498
3,52721
21,32514
2,365
4,135

Pewerve:

1)

2)

3)

4)

5)

0,23498 = 0,23
[IpBa nudpa kojy ofbanyjemo je 4 Tj. Mamwa o/ 5 ra ce nocJjaezbha Kojy 3aZp>kaBaMo
He Memba.

3,52721 = 0,53
[IpBa yudpa kojy oabdaiyjemo je 7 Tj. Beha o 5 ma ce nocse/ia Kojy 3a/ip>kaBaMo
noBehaa 3a jesiaH.

21,32514 = 21,33
[IpBa nudpa kojy ogbanyjeMo je 5 u nocie we uMa Bakehux nudapa na ce
nocse/ha Kojy 3a/ip>kaBaMo nosehasa 3a je/jaH.

2,365 = 2,36

[IpBa nudpa kojy oxabanyjemo je 5 u mocie we HeMma Bakehux nudapa na
ocMaTpaMo Mocjaey Kojy 3a/ip>kaBaMo OJHOCHO je 6 Koja je mapaH 6poj na ce He
Mema.

4,135 =~ 4,14

[IpBa nudpa kojy oxbanyjemo je 5 u nocie we HeMa Baxkehux uudapa na
ocMaTpaMo NOC/Iewhy KOjy 3a/ip>KkaBaMo 0JJHOCHO je 3 Koja je HemapaH 6poj na ce
noBehaBa 3a jefjaH.
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IIpumep 2.
3aokpyrJu ciejfiehe 6pojeBe Ha HAjOJIMKU 110 O6PO].

1) 265,326
2) 25,691
3) 1,52
4) 0,279

Pewerve:

1) 265,326 ~ 265
2) 25,691 ~ 26
3) 1,52 ~ 2

4) 0,279 ~ 0

IIpumep 3.

3aokpyrJu ciejfiehe 6pojeBe Ha HAjOJIMKY JleCEeTULLY.

1) 135,726
2) 27,291
3) 1251,85
4) 24,007

Pewerve:

1) 135,726 ~ 140
2) 27,291 ~ 30

3) 1251,85 ~ 1250
4) 24,007 ~ 20

IIpumep 4.
3aokpyrsiu ciesnehe 6pojeBe Ha HAjOJIMXKY CTOTUHY.

1) 145,126
2) 5227,792
3) 1369,15
4) 78051,2

Peuwerve:

1) 145,126 ~ 100
2) 5227,792 ~ 5200
3) 1369,15 ~ 1400
4) 78051,2 ~ 78100
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Ilpumep 5.

Mapko u EMuingja cy 06uiu nanMpuhe Ha KojuMa cy 6UJIM 3aNIMCaHU ca 6pojeBU:
58,52; 63,89; 22,02; 45,90; 40,55; 40,51. Mapko je uMao 3ajilaTak Jja CBe 6pojeBe
3a0KpyTJIM HA HajOJIMXKM 11e0 Opoj U a ux cabepe, a EMuinja je Tpebasa na cabepe
O6pojeBe KaKo Cy 3allMCaHU. 3a KOJIUKO Ce pPa3/IMKYyjy HbbUXOBU pe3yTaTu?

Peuwerve:
Mapko: Emuimja:
58,52 = 59 58,52
63,39 ~ 64 + 63,89
22,02 ~ 22 +22,02
45,90 = 46 45,90
S + 40,55
40,55 = 41 + 40,51
40,51 =~ 41 271,39

59+64+22+46+41+41 =273

Passinka j06ujeHux pe3yJaTara je:

273,00
— 271,39
1,61

IIpumep 6.

JoBaHa je 06U1a MOPYKY O ollepaTepe MOOUIHE MpeXe Jia je y jyHy mocyasia 194
NOpyKe upasropapasa 47 MUHYyTa. JoBaHa 3Ha /ia je jeHa jelHe nopykKe 2,85 aruHapa a
LleHa jeZJJHOr MUHYTa pa3rosopa 7,27 auHapa. Y ole LieHe yK/by4yeH je [1/IB. JoBaHa xesiu
Jla U3padyHa KoJIMKO he joj 6uTH TesiepOHCKM payyH 3a jyH 6e3 ynoTpeHe KaJIKyJaTopa.
OHa je LleHe 3a0KpyTJIKJia Ha HajOJIMXKU 1e0 6poj AUHAapa, a 6poj MopyKa U MMHYTa Ha
Haj6/Ky AeceTully. KosiMko je Ha Taj HAYUH JoBaHa M3pavyyHasia a Tpeba Ja maaTtu?

Pewerve:

194 =~ 190 nopyka

47 ~ 50 MuHyTa

2,85 =~ 3 noHapa IieHa je/lHe TOpyKe

7,27 =~ 7 jUHaApa LieHa je JHOr MUHYTa pa3roBopa
PauyH usnocu:

190-3+50-7 =570 + 350 = 920 gunapa



